



## 銀娛义工队与敬老总会共享迎春午宴

**2012年1月18日**—银河娱乐集团（下称「银娱」）一向关顾社会各阶层，趁着农历新年来临前，银娱义工队在「银河酒店™」设宴款待逾一百名来自澳门敬老总会的长者，席间更悉心安排连串精彩节目，与长者分享节日欢乐。

「银娱敬贺龙年吉祥迎春午宴」周三假「银河酒店」宴会厅举行，超过一百名长者获邀出席。银娱多位管理层亦有出席支持这个活动，包括银娱人力资源及行政董事吕慧玲女士和集团人力资源及行政高级副总裁马嘉添先生。午宴开始前，由敬老总会成员组成的「活力健身队」在台上示范健康操，并带领其他长者和银娱义工队员一起做简单的舒展运动，藉此鼓励大家多做运动，强健体魄。虽然银娱义工队成员首次接触健身操，但仍学得有板有眼，与一众长者乐在其中。

简单运动过后，长者们与银娱义工队成员一边享用丰富午餐、一边欣赏多项特别表演。今年已 **66** 岁的柯婆婆表示，很高兴获银娱义工队邀请一同庆祝农历新年的来临，她更大赞义工队的贴心安排，「菜式挑选上见到他们的确很细心，全部都很适合老人家口味，加上有精彩节目表演，让我们度过了一个非常愉快的上午。」

澳门敬老总会理事长陈俊拔先生亦藉此机会向银娱义工队致以衷心谢意，他表示：「农历新年是老人家最重视的节日，今年得到银娱义工队的邀请，让大家在佳节来临前相聚，互相送上慰问及祝福，长者们都感到非常温暖。」此外，义工队成员更联同扮相唯俏唯妙的财神，向长者派发红包及贺年礼品，送上诚挚的新春祝福；最後，义工队成员与长者们一起玩猜谜游戏，又大唱怀旧金曲，充分体现长幼共融的精神。

- 完 -

图片说明：



P001：吕慧玲女士向敬老总会会员派发贺年利事，并向他们致以新春祝福。



P002：敬老总会成员接受财神的祝福，寄望新一年事事顺利，身体健康。



銀娛 GEG



P003：敬老總會成員在台上示範健康操，藉此宣揚運動的重要性。



銀娛 GEG



P004：长者在敬老总会成员的带领下做简单的健身操。